

政策红利为企业注入强心剂

镇江人社暖心服务把温暖送到群众心坎上

本报通讯员 林露
本报记者 古瑾

“近年来,我们多次享受到人社局的稳岗政策,手续简便。今年返还比例还提高至90%,金额是去年的两倍多,对我们公司来说大大缓解了用工压力。”日前,恩坦华汽车零部件(镇江)有限公司人力资源经理沈蓓告诉记者,利用稳岗返还资金,公司开展了员工职业技能培训,有效稳定了企业用工,提升了工作效率和企业竞争力,形成了一个良性循环。

这是镇江市人社部门紧紧围绕就业这一基本民生,精准服务的一个缩影。2022年以来,镇江市人社部门落实就业优先政策,综合施策,确保全市就业形势保持稳定。

政策红利为企业注入强心剂

“从2020年开始,我们公司连续3年享受到人社部门的稳岗返还政策,今年比以往发放得更早了,也不需要我们申请,既省心又省力。另外,人社部门还针对我单位的缺工岗位,联系人力资源公司进行定制化用工服务,降低了我们的招人成本。”说起人社部门的服务,镇江奇美化工有限公司人力资源部经理张金莹赞不绝口。

让企业零申报、零材料、零跑腿,真正实现“服务找企业”,在镇江,人社部门以最短的时间、最便捷的途径为符合条件的企业主体发放稳岗返还资金。

将失业保险稳岗资金返还由企业申报制调整为失业保险经办机构通过系统信息比部门对核实直接发放制,镇江市人社部门的“免审即享”服务模式,得到了广大市场主体的一致肯定。

同时,为加快释放就业政策红利,人社部门还严格落实社保

降费率、阶段性实施缓缴失业保险费、稳岗返还政策,帮助企业打通生产经营堵点、痛点、难点。2022年以来,镇江市共落实助企纾困政策资金达20亿元。

专项行动推动稳岗扩岗促就业

“目前,我们的线下渠道销售活动无法常态化开展,为开辟线上销售模式,急需直播平台带货主播作为人力资源储备,希望人社部门帮忙牵线搭桥,提供对口专业人才。”2022年10月,在镇江市人社局就业服务小分队走访江苏玉石文化园时,企业负责人蔡新伟提出了用人需求。

就业服务小分队随即开展工作,一方面对接人力资源机构,向播音主持专业的高校毕业生发出岗位邀请,一方面通过社区持续推送岗位需求,联系有一定语言表达能力、同时有志于从事直播工作的灵活就业人员,用最短的时间,解决了企业的用工问题。

就业服务小分队是镇江市人社局创新开展“先锋联千企,聚力保用工”行动中的一环。人社部门党员干部担当就业服务专员,“点对点”与1002家企业联系,采集用工需求;同时建立98个“点对点”线上党员专属服务群,为有需要的企业提供“一企一策”、“接诉即办”服务,及时发布用工保障、就业创业政策、重大活动信息,扩大人社政策覆盖面和知晓度。

人社部门还开发了线上企业用工诉求平台,开通24小时自助用工服务渠道,为企业打通疫情影响下“无接触”“自助式”用工服务渠道。全方位、不间断为企业提供的用工保障和就业服务,为企业稳定就业岗位增强了信心,为稳定和扩大就业提供了坚实保障。

暖心服务把温暖送到群众心坎上

“我刚回到家乡,人社部门就电话联系我登记就业意向等情况,还给我发放了包含企业招聘信息、就业创业政策手册和服务咨询卡片的就业服务‘温暖包’,这样的贴心服务让我十分感动。”2022年6月,毕业于武汉晴川学院会计专业的夏雨佳回到镇江后,辖区人社部门工作人员主动对其开展离校未就业高校毕业生实名信息登记,在了解她的就业意愿后,推荐专业对口的岗位信息和技能培训政策。根据跟踪调查,夏雨佳通过企业岗位需求匹配到江苏山源热工技术有限公司担任出纳会计,实现了稳定就业。

如今,这样的暖心行动正在镇江全市范围内持续开展。

今年48岁的许娣家住京口区谏壁街道雩山村,由于身体原因,一直没有找到一份稳定工作。“村里把我的情况告诉了人社局,工作人员多次给我介绍工作岗位,还帮我申请了社保补贴。”许娣说,如今在家门口找到了一份保洁工作,稳定的收入让日子过得更踏实。

在镇江,人社部门利用“离校未就业高校毕业生攻坚行动”、“金秋招聘月”、就业援助“暖心行动”等一系列活动,为劳动者集中送岗位、送培训、送服务、送政策,不断提升就业援助政策和服务知晓率、落地率。

“下一步,我们将围绕重点群体开展就业援助和精准帮扶,强化政策服务、岗位推介和公益性岗位托底安置,确保就业创业政策送到家门口,就业创业服务暖到心窝里,推进各项就业政策落实落细,推动就业帮扶稳致远。”镇江市人社局相关负责人如是说。

聚焦建筑垃圾管理核心职能 市渣管中心让绿色渣管 生动实践更加可观可感

本报讯(张彬 严淇 马彦如) 1月3日,市特种垃圾渣土管理服务中心的年轻党员干部相聚一堂,集中学习二十大报告中关于生态环境的内容,这已成为该中心党员学习的一种常态。连日来,市渣管中心创新学习方式,多措并举,持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,中心党支部先后四次专题学习党的二十大精神,邀请市委党校教授作专题辅导报告,组织党员干部开展大学习大研讨,结合工作实际,深入谋划、扎实推进建筑垃圾管理工作,让绿色渣管生动实践更加可观可感。

2022年,市渣管中心认真履行行政许可审批职能,快捷高效办理审批,一年来,累计办理工程渣土调剂283万m³,同比增长49.36%。同时,作为全市电子票据第一批试点单位,持续强化为企业服务意识,去年8月,在线开出镇江市第一张电子票据,为全市财政电子票据改革工作迈出实质性步伐,用实际行动助力优化营商环境。

开展市区建设工程运输车辆蓝天保卫战百日攻坚“利剑”行动和夏季渣土运输安全管理暨扬尘治理“百日攻坚”整治行动。专项行动期间,共开展60次联合整治,出动检查人员2145人次,检查处置工地1369处次,发

现问题520个,立案查处39起,用铁腕手段坚决整治环境污染问题。

按照主城区建筑垃圾两级管理体制,强化市、区两级部门联动。对区级渣土管理单位进行考核并印发《考核通报》,以考促改、以改促升,不断优化各区建筑垃圾管理模式,确保建筑垃圾管理最后一公里尽职尽责、有序到位。

扎实做好主城区渣土处置运输常态化管理和运输企业“红黑榜”管理,加强监管考核。一年来,严格要求建筑垃圾处置工地落实“五达标一公示”标准,巡查人员“365+24”常态化管理模式巡检城市道路、施工处置工地、渣土车,查纠违规行为1443起,提醒教育驾驶员1521人次,清除道路污染12900多平方米。定期发布“红黑榜”考核通报,“红榜”企业进行激励表扬,“黑榜”企业诫勉约谈、从严整改,切实压实企业主体责任,保障安全。

成功培树“绿色渣管”党建品牌,创新“1+3+X”党建模式,持续擦亮支部品牌底色。把党组织建成引领建筑垃圾管理事业发展的坚强战斗堡垒,全面提升建筑垃圾绿色化、规范化、智能化、精细化管理水平。

21支执法队、121人次、58个检查点 我市开展针对性执法检查 保障大气环境提质

本报讯(单杉 李媛) 日前,省大气办发布《关于升级重污染天气等级至橙色预警的通知》,通知要求自1月7日10时起,将黄色预警升级为重污染天气橙色预警,严格落实重污染天气应急Ⅱ级管控措施,有效减少内源排放。

连日来,市生态环境局高度重视,深入贯彻省厅部署要求,认真落实我省重污染天气应急预案管控方针,主要领导直接部署,市生态环境执法系统组织21支执法队伍,利用走航监测、无人机巡航等技术手段,精准锁定高值点位,有针对性地开展执法检查,为大气环境质量提升提供强有力的执法保障。

市生态环境局主要负责人带队,对镇江新区国控站点周边镇江光大环保有限公司、金东纸业等排放大户重污染天气橙色预警管控措施落实情况开展督查,督促企业严格落实

管控要求。分管负责同志带队,对我市宏顺热电、苏亚迪碳材等重点排放单位橙色预警管控措施落实情况进行现场核查。同时,各板块生态环境分局领导分别带队,对辖区内管控清单内排放大户开展督查,以大户减排保障环境质量。

截至目前,全市生态环境执法系统共出动121人次,检查点58个,发现生态环境问题23个,如喷漆房作业时未密闭且污染设施未同步开启;建筑工地存在大量裸土未覆盖;焊接烟尘未收集到位呈无组织排放等。其中未落实管控企业点位2个,主要为现场存在垃圾转运产生大量扬尘且未配备降尘措施,部分地块进行土方作业且未配备降尘措施等。

目前,我市各项管控执法检查行动仍在进行中。



10日,镇江市人民检察院“七色花”未成年人检察团队、镇江市民政局未成年人福利和权益处、正东路街道京口路社区组织江南学校学生走进社区,开展“小小法治宣讲员送法进社区”活动,向社区居民赠送《姐姐告诉我》防性侵绘本及《未成年人不良行为自我预防》法治教材,提高居民对未成年人的关注和爱护。
王呈 江励 景纪轩 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本报对所有信息均进行严格审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请用户认真核实,谨防上当受骗,由此产生的一切纠纷均由用户自行负责,本报不承担任何法律责任。

<p>家电维修</p> <p>视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修专家,电 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52年开厂1米75</p>	<p>独居;优男 87年1米76大专开公司;男94年本科1米76离异开厂境优 13337758393</p>	<p>出租信息</p> <p>●办公楼租售 13951286558</p>
---	--	---	--